

**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO
CONCURSO PÚBLICO N° 004/2024**

A Fundação Hospitalar Getúlio Vargas - FHGV, inscrita no CNPJ sob o N° 13.183.513/0001-27, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA**, para conhecimento dos interessados, a **Retificação ao Edital nº 004/2024**, do Concurso Público destinado a contratação de trabalhadores em regime celetista nas unidades administradas pela Fundação Hospitalar Getúlio Vargas no município de Sapucaia do Sul/RS, conforme as regras e condições constantes deste Edital.

1. Ficam **RETIFICADOS** os subitens abaixo descritos, passando a conter a seguinte redação:

Onde se lê:

13.1.1 Serão convocados para participar da Prova de Títulos e Experiência Profissional todos os candidatos considerados aprovados na Prova Objetiva conforme pontuação estabelecida no subitem 10.4, além de não ser eliminado por outros critérios estabelecidos neste Edital.

Leia-se:

13.1.1 Todos os candidatos inscritos nos cargos de Nível Superior, serão convocados para participar da Prova de Títulos e Experiência Profissional.

13.1.2 Somente terá a documentação corrigida e pontuação atribuída os candidatos que obtiverem a pontuação mínima estabelecida para Prova Objetiva, conforme subitem 10.4, além de não ser eliminado por outros critérios estabelecidos neste Edital.

2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Sapucaia do Sul, RS, em 25 de março de 2024.

JOSÉ NESTOR DE OLIVEIRA BERNARDES
Diretor Geral Da Fundação Hospitalar Getúlio Vargas